
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
НАЧАЛЬНИКА НОВОУКРАЇНСЬКОЇ РАЙОННОЇ 

ВІЙСЬКОВОЇ АДМ111 іс: 1 РАЦІЇ

від __202^~року І__

м. Новоукраїнка

Про проведення М ісячника 
захисних споруд цивільного захисту

Керуючись статтями 19, 32 Кодексу цивільного захисту України, 
постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року №  138 "Деякі 
питання використання захисних споруд цивільного захисту", розпорядження 
начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 20 березня 
2025 року №  536-р "Про проведення Місячника приведення в належний стан 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту" та з метою поліпшення 
стану організації укриття населення на об’єктах фонду захисних споруд 
цивільного захисту району:

1. Провести в період з 01 по 30 квітня 2025 року на території району 
Місячник приведення в належний стан об’єктів фонду захисних споруд 
цивільного захисту ( далі -  Місячник).

2. Затвердити План заходів з підготовки та проведення в районі Місячника 
( додається).

3. Затвердити склад організаційного комітету з питань підготовки та 
проведення в районі Місячника приведення в належний стан об’єктів фонду 
захисних споруд цивільного захисту ( додається).

4. Відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової 
адміністрації, Новоукраїнському районному управлінню Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, рекомендувати міським, сільським та селищним 
головам:

1) провести відповідну роботу з керівниками підприємств, установ, 
організацій стосовно організації та проведення на відповідних територіях 
Місячника;
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2) надати інформації про стан виконання цього розпорядження та Плану 
заходів з підготовки та проведення Місячника приведення в належний стан 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту відділу цивільного 
захисту, оборонної роботи, екології, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури районної військової адміністрації до 21 квітня 
та 12 травня 2025 року.

5. Рекомендувати керівникам підприємств, установ і організацій 
(балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту):

1) забезпечити організацію та проведення Місячника;
2) перед початком проведення Місячника об'єктовим комісіям провести 

огляди захисних споруд цивільного захисту (найпростіших укриттів), за 
результатами яких розробити плани заходів з поліпшення стану утримання 
захисної споруди цивільного захисту із зазначенням видів робіт, термінів 
виконання та конкретних виконавців;

3) під час Місячника:
забезпечити проведення заходів із знезараження ємностей для запасу 

питної води;
перевірити стан справності систем освітлення, водопостачання і 

водовідведення, вентиляції, засобів зв'язку;
у разі потреби поповнити запаси витратних матеріалів, а також оновити 

інформаційні таблички та покажчики руху до укриттів тощо.

6. Відділу цивільного захисту, оборонної роботи, екології, житлово- 
комунального господарства, містобудування та архітектури районної військової 
адміністрації, Новоукраїнському районному управлінню Головного 
управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області, рекомендувати міським, сільським та селищним 
головам після завершення проведення Місячника провести огляди захисних 
споруд цивільного захисту з метою визначення стану їх готовності.

7. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого 
заступника начальника районної військової адміністрації Андрія Шиптенка.

Н ачальник районної 
військової адміністрації Олександр Д У БЧ ЕН К О



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
Новоукраїнської районної 
державної адміністрації

2025 року №

СК Л А Д
організаційного комітету з питань підготовки та проведення в районі 

М ісячника приведення в належний стан об’єктів фонду захисних споруд
цивільного захисту

ШИПТЕНКО 
Андрій Володимирович

Голова організаційного комітету

- перший заступник начальника районної військової 
адміністрації

Заступник голови організаційного комітету

КОЛПАК
Сергій Анатолійович

- начальник відділу цивільного захисту, оборонної 
роботи та екології, житлово-комунального 
господарства, містобудування та архітектури 
районної військової адміністрації

Члени організаційного комітету:

ДИШЛИУК
Олег Володимирович

начальник Новоукраїнського районного
управління Головного управління Державної
служби України з надзвичайних ситуацій у 
Кіровоградській області

КОВАЛЕНКО 
Олександр Петрович

начальник Новоукраїнського районного 
управління Головного управління
Держпродслужби в Кіровоградській області

МАТВІЄНКО 
Олена Олегівна

начальник відділу освіти, культури, охорони 
здоров'я та спорту районної військової 
адміністрації

ТОКАРЬ
Валентина Іванівна

начальник відділу агропромислового розвитку, 
економіки та інфраструктури районної військової 
адміністрації

ЮРЧИК
Дмитро Борисович

т.в.о. начальника Новоукраїнського районного 
відділу поліції Головного управління
Національної поліції в Кіровоградській області
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ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника 
Новоукраїнської районної 
військової адміністрації

2025 року №

ПЛАН
заходів з підготовки та  проведення в районі 

М ісячника захисних споруд цивільного захисту

Назва заходу Виконавці Термін
виконання

Висвітлення стану проходження Місячника захисних 
споруд цивільного захисту в засобах масової інформації

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, 
екології, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури районної військової 
адміністрації, Новоукраїнське районне управління 
Головного управління Державної служби України з 
надзвичайних ситуацій у Кіровоградській області. 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Держпродслужби в Кіровоградській 
області, міські, селищні, сільські голови

01 квітня -  
10 травня 
2025 року

Перегляд та оновлення, за необхідності, складу 
формувань з обслуговування захисних споруд та 
призначених осіб, відповідальних за експлуатацію 
фонду захисних споруд. Проведення у зазначених 
категорій осіб перевірки знань вимог щодо утримання і 
експлуатації фонду захисних споруд.

Підприємства, установи та організації-  
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

01-05 квітня 
2025 року
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3. Оновлення табличок (написів) місць розташування 
об'єктів фонду захисних споруд (з урахуванням 
необхідності розміщення міжнародного 
розпізнавального знаку цивільної оборони) та 
покажчиків руху до них

Підприємства, установи та організації — 
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

01-18 квітня 
2025 року

4.

>3

Здійснення заходів щодо забезпечення вільного доступу 
до об'єктів фонду захисних споруд (звільнення підходів 
до вхідних та внутрішніх дверей, запасних та аварійних 
виходів, сходових маршів та коридорів від 
захаращення). Обладнання входів до об'єктів фонду 
захисних споруд засобами. які забезпечують 
можливість доступу осіб з інвалідністю та інших 
маломобільних груп населення.

Підприємства, установи та організації-  
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

01-18 квітня 
2025 року
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Перевірка стану будівельних конструкцій об'єктів 
фонду захисних споруд, комунікацій, інженерних 
мереж, інженерного та спеціального обладнання, систем 
життєзабезпечення. Проведення, у разі необхідності, їх 
поточного ремонту та технічного обслуговування.

Підприємства, установи та організації- 
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

01-18 квітня 
2025 року

л
Оновлення пофарбування інженерних комунікацій 
захисних споруд залежно від їх призначення.

Підприємства, установи та організації — 
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

01-18 квітня 
2025 року

7. Перевірка стану первинних засобів пожежогасіння, 
систем внутрішнього протипожежного водопостачання, 
пожежної автоматики і сигналізації. Здійснення, у разі 
необхідності їх технічного обслуговування.

Підприємства, установи та організації-  
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

01-18 квітня 
2025 року
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Проведення перевірки працездатності засобів 
резервного електропостачання та освітлення (дизель- та 
бензогенераторів, переносних електричних ліхтарів, 
акумуляторних світильників тощо), здійснення їх 
технічного обслуговування відповідно до інструкцій з 
експлуатації.________________________________________

Підприємства, установи 
балансоутримувачі захисних 
захисту

та організації -  
споруд цивільного

01-18 квітня 
2025 року

9. Перевірка працездатності засобів зв'язку і оповіщення 
(телефонів, радіоприймачів, Wi-Fi роутерів тощо). 
Дообладнання, у разі відсутності, об'єктів фонду 
захисних споруд засобами підключення до мережі 
Internet.

Підприємства, установи 
балансоутримувачі захисних 
захисту

та організації -  
споруд цивільного

01-18 квітня 
2025 року

Огляд стану місць для сидіння/лежання (лавок, нар, 
стільців, ліжок тощо). Проведення, у разі необхідності, 
їх ремонту та пофарбування.__________________________

Підприємства, 
балансоутримувачі 
захисту___________

установи
захисних

та організації -  
споруд цивільного

01-18 квітня 
2025 року

Перевірка шанцевого інструменту (лопат, ломів, сокир, 
пилок по дереву і металу тощо). За необхідності, 
проведення його ремонту чи заміни.___________________

Підприємства, 
балансоутримувачі 
захисту___________

установи
захисних

та організації -  
споруд цивільного

01-18 квітня 
2025 року

Проведення дезінфекції та знезараження ємностей для 
питної та технічної води, а також виносної тари для 
нечистот (для неканалізованих будівель і споруд).______

Підприємства, 
бал а нсоутр и му вач і 
захисту_______  __

установи
захисних

та організації -  
споруд цивільного

01-18 квітня 
2025 року

Перевірка наявності та термінів придатності засобів 
надання першої медичної допомоги. Здійснення, у разі 
необхідності, їх оновлення.

Підприємства, 
балансоутримувачі 
захисту___________

установи
захисних

та організації -  
споруд цивільного

01-18 квітня 
2025 року

14. Перевірка термінів придатності до споживання запасів 
продуктів харчування та питної води. Здійснення їх 
оновлення (за необхідності).__________________________

Підприємства, 
балансоутримувачі 
захисту___________

установи
захисних

та організації -  
споруд цивільного

01-18 квітня 
2025 року

15. Завершення робіт щодо приведення в готовність 
захисних споруд, споруд подвійного призначення та 
найпростіших укриттів._______________________________

Підприємства, 
балансоутримувачі 
захисту___________

установи
захисних

та організації -  
споруд цивільного

22-26 квітня 
2025 року
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16. Коригування та оновлення документації захисних 
споруд (планів приведення захисної споруди у 
готовність, інструкцій з експлуатації обладнання, 
правил передування та дотримання протипожежного 
режиму, схем оповіщення, описів обладнання та майна 
тощо).

Підприємства, установи та організації-  
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

22-26 квітня 
2025 року

17. Проведення з персоналом установ, підприємств та 
організацій, а також іншими особами, що укриваються, 
навчальних занять щодо дотримання порядку 
заповнення та правил поведінки під час укриття в 
об'єктах фонду захисних споруд.

Підприємства, установи та організації-  
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

22-26 квітня 
2025 року

Проведення практичних відпранювань дій персоналу 
щодо укриття в об'єктах фонду захисних споруд у разі 
загрози виникнення надзвичайних ситуацій

Підприємства, установи та організації-  
балансоутримувачі захисних споруд цивільного 
захисту

22-26 квітня 
2025 року

-----

Проведення комісійних оглядів захисних споруд 
цивільного захисту щодо визначення стану їх 
готовності

Відділ цивільного захисту, оборонної роботи, 
екології, житлово-комунального господарства, 
містобудування та архітектури районної 
військової адміністрації, Новоукраїнське 
районне управління Головного управління 
Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Кіровоградській області, 
Новоукраїнське районне управління Головного 
управління Держпродслужби в Кіровоградській 
області, міські, селищні, сільські голови

01-10 травня 
2025 року


